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试卷 一、单项选择题 请在下列各题的答案选项中，选出一个

正确答案，在答题卡上将与该题对应答案的英文字母标号框

涂黑。（每题1分，共25分） 1. 取得报关单位资格的法定要求

是： A. 是对外贸易经营者 B. 是境内法人或其他组织 C. 经海

关注册登记 D. 有一定数量的报关员 2. 海关对于未取得报关从

业资格的人员从事报关业务： A. 予以取缔，没收违法所得，

可以并处10万元以下罚款 B. 予以取缔，没收违法所得，可以

并处10万元以下罚款，且规定其3年内不得参加报关员资格全

国统一考试 C. 以走私行为论处，给予相应的行政处罚 D. 无

权处理该人员，但可以对其所属报关单位处以罚款 3. 海关行

使下列哪些权力时需经直属海关关长或者其授权的隶属海关

关长批准： A. 在调查走私案件时，查询案件涉嫌单位和涉嫌

人员在金融机构、邮政企业的存款、汇款 B. 在海关监管区和

海关附近沿海沿边规定地区，检查走私嫌疑人的身体 C. 检查

有走私嫌疑的进出境运输工具 D. 询问被稽查人的法定代表人

、主要负责人员和其他有关人员与进出口活动有关的情况和

问题 4. 报关企业注册登记许可，应由下列哪个部门作出： A. 

海关总署 B. 直属海关 C. 隶属海关 D. 海关总署授权的直属海

关或隶属海关 5. 报关企业报关注册登记证书和进出口收发货

人报关注册登记证书的有效期： A. 均为2年 B. 均为3年 C. 报

关企业为3年，进出口货物收发货人为2年 D. 报关企业为2年

，进出口货物收发货人为3年 6. 下列进口的废物中，可以申请



转关运输的是： A. 木制品废料 B. 废纸 C. 废电机、电器产品

D. 纺织品废物 7. 2005年不再实行进口许可证管理的货物是：

A. 监控化学品 B. 易制毒化学品 C. 光盘生产设备 D. 消耗臭氧

层物质 8. 出口许可证如有特殊情况需要跨年度使用时，其有

效期最长不得超过次年的： A. 1月31日 B. 2月底 C. 3月31日 D.

4月30日 9. 下列进出口许可证中实行“非一批一证”管理的是

： A. 进口废物批准证书 B. 濒危野生动植物国际贸易公约允许

进出口证明书 C. 精神药品进口准许证 D. 进口药品通关单 10. 

某中资企业进口电视机散件组装电视机出口，在海关办理加

工贸易备案时尚未订立出口合同，海关准予备案，进口料件

的保税额度是： A. 85% B. 95% C. 100% D. 企业合同或章程规

定的外销比例 11. 保税区和出口加工区共有的主要功能是：

A. 仓储运输 B. 商品展示 C. 加工贸易 D. 转口贸易 12. 某纺织

品进口公司在国内购一批坯布运出境印染，复运进境后委托

服装厂加工成服装，然后回收出口。前后两次出口适用的报

关程序分别是： A. 暂准出境和一般出口 B. 一般出口和进料加

工 C. 出料加工和一般出口 D. 出料加工和进料加工 13. 担保人

可以以下列财产、权利向海关提供担保： A．人民币存单 B. 

各种外币 C. 政府主管部门的保函 D. 中国人银行的保函 14. 关

于暂定税率适用的原则，下列表述错误的是： A. 适用最惠国

税率的进口货物同时有暂定税率的，应当适用暂定税率 B. 适

用协定税率、特惠税率的进口货物有暂定税率的，应当从低

适用税率 C. 适用普通税率的进口货物，不适用暂定税率 D．

适用出口税率的出口货物有暂定税率的，不适用暂定税率 15.

某公司从德国进口一套机械设备，发票列明：设备价款CIF天

津USD300000，设备进口后的安装及技术服务费用UDS10000



，买方佣金USD1000，卖方佣金1500。该批货物经海关审定

后的成交价格应为： A. USD311000 B. USD301500 C.

USD301000 D. USD291500 16. 因纳税义务人违反规定造成少征

或漏征税款的，海关可以在规定期限内追征税款并从缴纳税

款或者货物放行之日起至海关发现违规行为之日止按日加收

少征或漏征税款的滞纳金。其规定期限和滞纳金的征收标准

分别为： A. 1年；0.5‰ B．3年；0.5‰ C. 1年；1‰ D. 3年；1

‰ 17. 向海关报关时适用保税区进境货物备案清单的是： A. 

保税区从境外进口的加工贸易料件 B. 保税区销往国内非保税

区的货物 C. 保税区区内企业从境外进口自用的机器设备 D. 

保税区管理机构从境外进口的办公用品 18. 对于加工贸易企业

违反海关监管规定未如实向海关申报加工贸易制成品单位耗

量的，海关的处罚为： A. 没收货物，并处货物价值10%以

上50%以下罚款 B. 处货物价值10%以上50%以下罚款，有违法

所得的，没收违法所得 C. 没收货物，并处货物价值5%以

上30%以下罚款 D. 处货价值5%以上的30%以下罚款，有违法

所得的，没收违法所得 19进出口货物的收发货人违反国家进

出口管理规定，进出口属于自动进出口许可证管理的货物，

向海关申报时不能提交自动许可证明的； A. 海关予以警告放

行 B. 海关凭担保放行 C. 海关予以罚款放行 D. 海关不予放行

20. 下列哪种单证属于商业类单证：  A. 银行汇票 B. 支票 C. 本

票 D. 发票 21. 下列表述中，哪一项最符合法定重量的含义：

A. 纯商品的重量加上直接接触商品的内包装材料的重量 B. 商

品本身的重量加上包装的重量 C. 商品本身的重量 D. 件重量

乘以件数得出的总重量 22. 我国出口货物使用的下列贸易术语

中，哪一个是错误的： A. FCA SHANGHAI B. FOB LONDON



C. CIF TOKYO D. CFR BUSAN 23. 最惠国待遇被称为： A. 对

内平等条款 B. 对外平等条款 C. 相互平等条款 D. 国民待遇条

款 24. 下列港口中位于太平洋沿岸的是： A. 纽约 B. 诺福克 C. 

巴尔的摩 D. 西雅图 25. 2004年我国进出口贸易总额达1.15万亿

美元，位居世界： A. 第三位 B. 第四位 C. 第五位 D. 第六位 参

考答案:一 单项选择题 1 C 2 A 3 A 4 B 5 D 6 B 7 C 8 B 9 A 10 C 11

C 12 C 13 A 14 D15 B 16B 17 A 18 D 19 D 20 D 21 A 22 B 23 B 24 D
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